

<https://www.youtube.com/watch?v=dvhLRicMgzI>

#732 Планета Кимтуэра, созвездие Рыбы. Общение с инопланетянами.

16 ноября 2024 года

Ирина Подзорова – контактёр с внеземными цивилизациями, тонкоматериальным и Духовным миром;

Максим Русан – руководитель Проекта «Кассиопея» и Центра Духовного и Физического Развития;

Ашмэр и Гуитри – представители планеты Кимтуэра созвездия Рыбы.

00:00 Начало видео.

00:04 Приветствие.

Ирина: Здравствуйте, дорогие друзья! Всем добрый день! Я всех приветствую! Меня зовут Ирина Подзорова. Я являюсь контактёром с внеземными, тонкоматериальными цивилизациями и Духовным миром.

Сегодня у нас в гостях представители очередной планеты Межзвёздного Союза, которая на дараальском языке называется Кимтуэра. Они сейчас находятся здесь. Их планета расположена в созвездии Рыбы, на расстоянии 450 световых лет от нашего Солнца. Здесь присутствуют двое представителей: Ашмэр и Гуитри.

Максим: Гуитри?

Ирина: Да.

Максим: Я так понимаю, Ашмэр – это мальчик, а Гуитри – девочка?

Ирина: Да, верно. Такие у них имена.

Максим: Вы являетесь супругами?

Ирина (Ашмэр и Гуитри): Нет.

01:26 Профессиональная деятельность Ашмэра и Гуитри.

Максим: Чем вы занимаетесь на вашей планете?

Ирина: Ашмэр, чем ты занимаешься на планете Кимтуэра?

(Ашмэр) Я изучаю особенности мыслительного процесса у гуманоидов антропоморфного типа.

(Ирина) Хорошо, я поняла. Он как наш психолог.

Максим: О, интересно. Я с удовольствием с тобой пообщаюсь после эфира. А Гуитри чем занимается?

Ирина: Гуитри, ты чем занимаешься?

(Гуитри) Я изучаю теоретическое и практическое применение в жизни законов о материальных ресурсах.

(Ирина) Как наш экономист.

Максим: Как интересно. И с тобой мне тоже хочется пообщаться после эфира.

Ирина: С Гуитри и с Ашмэром.

02:33 Внешность кимтуэровцев.

Максим: Скажите, пожалуйста, как вы выглядите? Можете себя описать?

Ирина (Ашмэр): Нам проще мысленно послать образ в ментальное поле контактёра, чем себя описывать. Будет быстрее.

(Ирина) Прошу показать образ вашего физического тела, чтобы я могла описать.

(Ашмэр) Наш рост составляет в среднем от 6 до 8 метров.

(Ирина) Мне сейчас показали человека и стоящего рядом кимтуэровца.

Максим: От 6 до 8... Высокие какие.

Ирина (Ашмэр): Мы похожи на летающих ящеров коричневого цвета.

(Ирина) Показывает коричневую кожу. У них есть крылья, как у птеродактилей и у летучих мышей. Впереди руки, а сзади крылья. Ноги большие и крепкие.

(Ашмэр) На руках и ногах у нас по четыре пальца.

(Ирина) Я вижу их.

(Ашмэр) Голова у нас...

(Ирина) (Показывает) Я поняла. Сейчас опишу. Она не похожа на голову ящеров. Цвет коричневый. К подбородку голова сужается, а кверху вот так расширяется. (Показывает.) То есть у них грушеобразная голова, как у ташиганцев. Лицо вперёд выдаётся. Нарисовать бы тебя... Как это описать? Глаза посажены глубоко, то есть значительно углублены в сравнении с нижней частью лица. Я вижу, что глаза круглые жёлтого цвета. Нос и рот напоминают селбетовцев, но коричневого цвета. Чешуи не вижу. У них гладкая кожа.

Максим: Сколько у вас конечностей? Сколько пальцев?

Ирина (Ашмэр): Четыре: руки, ноги. Есть два крыла. Крылья как у летучих мышей. Они могут летать.

Максим: Большие крылья?

Ирина (Ашмэр): Размах крыльев может быть от 10 до 12 метров. В зависимости от роста.

(Ирина) Они их могут складывать на спине. 10–12 метров в раскрытом состоянии.

Максим: Понятно.

05:32 Контакты с землянами.

Максим: Есть ли контакты с землянами?

Ирина (Ашмэр): Есть астральные. Они осуществляются частными исследователями. Правительство нашей планеты не финансирует исследование Земли. Мы проявляем частный интерес к вашей планете. Официальных контактов практически нет.

Максим: Нет официальных контактов?

Ирина (Ашмэр): Да. С вашей областью в Галактике контактов нет. Мы и с планетой Бурхад редко контактируем. В основном мы общаемся с представителями рептилоидных цивилизаций. Они нам ближе по менталитету.

06:15 Разумная раса.

Максим: Как давно ваша раса стала разумной?

Ирина (Ашмэр): Первое упоминание о воплощении бессмертной Души в тело разумного существа, гуманоида, на нашей планете было... Здесь я должен пояснить: речь идёт не о той планете, где мы сейчас живём, а о нашей родной, первоначальной планете. В своё время нам пришлось переселиться, потому что там произошла катастрофа.

Максим: Какая катастрофа?

06:50 Катастрофа на планете Хризма.

Ирина (Ашмэр): Это была катастрофа, связанная со звёздной системой. В данный момент мы живём в созвездии Рыбы, а раньше... Я вам коротко расскажу историю нашей планеты, чтобы вы понимали, через что мы прошли.

Теперь наша планета находится в созвездии Рыбы, если смотреть по земной звёздной карте. На неё мы переселились 620 ваших лет назад. До этого мы жили дальше от Земли, чем сейчас, на планете в созвездии Кита.

Та планета находилась на расстоянии 1750 световых лет от Земли. 620 земных лет назад внешняя оболочка нашей звезды стала расширяться из-за возрастных процессов. Это значит, что её эволюционный цикл подошёл к моменту расширения внешней оболочки, хромосферы, для дальнейшего перехода на иной энергетический уровень

термоядерных реакций. Из-за этого температура и радиационное излучение на нашей планете резко выросли, что стало опасным для нашей цивилизации.

Тогда мы уже состояли в Межзвёздном Союзе. Поэтому на его кораблях всё наше население стали эвакуировать. К счастью, наша цивилизация успела переселиться на другую планету (на ту, где мы сейчас живём) до критического повышения температуры и жёсткого рентгеновского и гамма-излучения от прежней звезды.

Я тогда был ребёнком. Сейчас мне по вашему летоисчислению 723 года.

09:59 Продолжительность жизни кимтуэровцев.

Максим: Скажи, пожалуйста, а сколько вы живёте?

Ирина (Ашмэр): В среднем мы живём 6500 лет. От 5000 до 7500 лет.

10:13 Население планеты.

Максим: Понятно. А какое население вашей планеты? Сколько особей?

Ирина (Ашмэр): Когда мы жили на той планете, её называли Хриазма... Нашу нынешнюю планету мы называем Ирташ, что означает «вторая обитель», то есть «вторая родина».

(Ирина) Сразу должна предупредить: так как я не говорю на их языке, то все имена и названия считаются через мой русский язык. Через буквы и мой лексикон, находящийся в ментальном поле.

(Ашмэр) На первой нашей планете к моменту катастрофы было 19,4 миллиарда жителей.

Максим: 19,4 миллиарда жителей?! Всех жителей перевезли на другую планету, которую вы называете Ирташ?!

Ирина (Ашмэр): Да. В течение нескольких месяцев сотни кораблей перебрасывали население планеты и её инфраструктуру на заранее выбранное и одобренное Межзвёздным Союзом новое место нашего жительства.

Максим: Ничего себе!

Ирина (Ашмэр): Сейчас на нашей планете 21 миллиард 456 миллионов гуманоидов.

12:18 Условия жизни на планете.

Максим: Скажи, пожалуйста, а условия жизни на новой планете сильно отличаются от тех условий, которые были у вас раньше?

Ирина (Ашмэр): Нет, практически не отличаются. Тем более, что за 620 земных лет мы её очень сильно модернизировали и максимально приблизили по природным ландшафтам, по энергетике ноосферы к условиям прежней планеты.

Максим: А как вы это делали?

Ирина (Ашмэр): Природные ландшафты мы создавали с помощью специальных технологий выращивания наших растений, микробиоты, микроорганизмов. Океаны заселяли нашими морскими организмами, потому что наши предки первоначально вышли из моря. Наши крылья – это видоизменённые плавники.

(Ирина) Он мне показывает, что их предки были похожи на наших летучих рыб.

Максим: Да.

Ирина: Они прыгают, раздвигают свои плавники, как крылья, и летят. Только они были больше похожи не на рыб, а на прыгающих в воде ящериц.

Максим: Ничего себе!

Ирина: Ничего не понятно. У нас именно таких видов нет.

(Ашмэр) Ты спросил о возрасте нашей цивилизации на прежней планете. Наша цивилизация стала разумной 13 миллионов 700 тысяч ваших лет назад.

14:27 Войны в цивилизации Кимтуэра.

Максим: Были ли на вашей планете войны, катаклизмы? Воевали ли вы или сразу стали разумными и начали объединяться?

Ирина: Воевали?

(Ашмэр) Да. У нас был период, как вы говорите, тёмных веков. Я нашёл это соответствие в памяти контактёра. То есть той эпохи, когда большинство населения было неосознанно и поклонялось своему эго вместо Света Бога в каждом.

Ирина: Понимаешь, о чём он?

Максим: Да, понимаю.

Ирина: Поклонялось своему эго... То есть их Богом было эго, их собственное «я», возведённое в культ Абсолюта.

Максим: Да, есть такое.

15:19 Вступление в Межзвёздный Союз.

Максим: Когда вы вступили в Межзвёздный Союз?

Ирина (Ашмэр): В Межзвёздный Союз мы вступили более 25 тысяч земных лет назад. Точнее 25 671 год назад.

(Ирина) Давно.

Максим: Понятно.

Ирина (Ашмэр): Земная цивилизация уже была. Ещё до войны 12000 лет назад. То есть землян уже создали, но войны с рептилоидами ещё не было.

Максим: Землян создали, но войны ещё не было? Вы уже знали о нас, о землянах?

Ирина (Ашмэр): Да, конечно, мы знали. В то время была приятная и радостная новость для всей Галактики, что создана новая цивилизация на планете, являющейся жемчужиной всей Галактики по богатству и разнообразию жизни.

Максим: Интересно очень.

16:42 Размножение инопланетян.

Максим: Скажи, пожалуйста, а как вы размножаетесь? Вы яйцекладущие или живородящие?

Ирина (Ашмэр): Мы яйцекладущие. Наша женщина откладывает яйца пакетами, которые вы бы назвали икринками, как у рыб. Только они больше. В одном пакете содержится от 12 до 22–23 яиц. Но лишь некоторые из них могут быть оплодотворены. Это зависит от решения Духов воплотиться, а также от количества семенной жидкости, которую выделяет отец для них из своих органов. Оплодотворение у нас внешнее. Отец оплодотворяет яйца, которые отложила мама. После их выхода из её организма. У нас нет для этого сексуального контакта.

17:51 Сексуальный контакт.

Максим: У вас есть понятие сексуального контакта?

Ирина (Ашмэр): Нет. У нас нет для этого необходимости. Нет соответствующих инстинктов. Для оплодотворения не нужно проникновение частей тел друг в друга.

Ирина: Очень физиологично описал. (Смеётся.)

Максим: Да-да. Я понял.

18:11 Семьи инопланетян.

Максим: А как вы строите семейные пары? И строите ли вы их? Есть ли у вас такое понятие, как семья?

Ирина (Ашмэр): Да. Семья – объединение близких по духу людей. Не обязательно детей и родителей. Тех, кто живёт в одном пространстве и творит общее дело. То есть это часть общества, которая идёт в одном направлении и имеет общее пространство.

Ирина: Да, я поняла. Семьей для них являются люди, гуманоиды, которые живут в одном доме и идут к одной цели.

Максим: Понятно. Ашмэр, а у тебя есть семья?

Ирина (Ашмэр): Да, есть. В моей семье братья и сёстры, мои родители и мои друзья. Моя семья состоит из 23 гуманоидов.

Максим: Из 33-х?

Ирина (Ашмэр): 23-х.

Максим: Ничего себе! А у Гуитри есть семья?

Ирина (Ашмэр): Мы входим в одну семью. Являемся дальними родственниками. Её мама – двоюродная сестра моей мамы.

(Ирина) У них общие корни.

Максим: Ясно. С таким количеством размножающихся особей у вас очень много родственников на планете?

Ирина (Ашмэр): Родство по крови или, как мы говорим, родство по яйцам, это ничто по сравнению с родством по Духу.

Максим: Я понял. Поехали дальше.

20:16 Посещение Земли.

Максим: У вас были базы на Земле?

Ирина (Ашмэр): Нет, не было.

Максим: А посещаете ли вы Землю через базы других цивилизаций?

Ирина (Ашмэр): Да, мы можем посещать вашу планету как туристы. Наши специалисты не работают ни на Земле, ни в Солнечной системе в целом.

Я был на Земле один раз. В начале вашего XIX века. Я сделал тогда обзорную экскурсию по странам Земли.

Максим: Я понял.

Ирина (Ашмэр): А Гуитри бывала у вас только в Астрале.

21:08 Причина участия в эфире Ашмэра и Гуитри.

Ирина: А почему именно вы пришли?

(Ашмэр) Потому что мы изучаем антропоморфную цивилизацию. На нашей планете есть институт, который занимается изучением антропоморфных цивилизаций Межзвёздного Союза. Но с вами мы всё равно хорошо знакомы, так как специфика нашей работы предполагает контакты с антропоморфами, то есть с существами, подобными вам. Антропоморфы – это теплокровные живородящие существа, похожие на вас, людей.

Больше мы контактировали с планетой Бурхад, а также с планетой Дисару, которая входит в Межзвёздный Союз. А вы прямые потомки общей с Дисару расы. Поэтому мы пришли. Нам проще понять вашу психологию и настроиться на мозг, на ментальное восприятие контактёра.

Максим: Я понял.

22:22 Есть ли у инопланетян вера?

Максим: Есть ли у вас такое понятие как вера? Во что вы верите? Мы верим в Единого Сущего Бога, в Свет, во Вселенную. Хотя у нас есть верования в разных богов.

Ирина: Во что вы верите? Есть ли у вас вера?

(Ашмэр) У вас вера имеет два значения, в вашем миропонимании: вера как чувство и вера как убеждение в правильности. Ты спрашиваешь о вере как о чувстве или как о каком-то религиозном убеждении?

Максим: Я имею в виду веру как религиозное убеждение.

Ирина (Ашмэр): То есть как аксиома, догматы?

Максим: Да. Есть ли у вас какие-то догмы, в которые вы верите?

Ирина (Ашмэр): Нет. Догмы и аксиомы ограничивают мышление и останавливают путь развития, если вера в них избыточна. Как клетка, в которую Дух сам себя может запереть.

Максим: Получается, что то, во что мы верим, нас запирает?

Ирина (Ашмэр): Если вы думаете, что это единственная истина и отвергаете существование всех других, то это меняет ваш мозг таким образом, что вы становитесь нетерпимыми к верам и убеждениям других людей.

А это, в свою очередь, уничтожает в вас Любовь и выводит из поля Истины. При этом ваше развитие ограничивается, и простирается такой вариант будущего, в котором вашу веру тоже будут отвергать, а вас подвергать остракизму за то, что вы ей следуете.

Наша вера – это чувство Истины во всём. Любая частная истина, любая частная правда – часть общей Истины. Любой догмат не может быть абсолютным, как не может быть абсолютным человек, который является только частью абсолютного.

(Ирина) Я надеюсь, ты понял, о чём он?

Максим: (Смеётся.) То есть получается, что у вас веры как таковой нет? Вы верите во всё, что вокруг вас и изучаете свойства всего, что вас окружает. Правильно я понимаю?

Ирина (Ашмэр): Мы верим в реальность духовную и в реальность материальную. Мы верим в то, что видим, чувствуем. В того, кто является нашим Источником. Наряду с этим, никакое убеждение мы не считаем истинным и непреложным догматом, потому что оно является лишь частью всеобщей Истины.

Возьми любое догматическое убеждение из любой вашей религии. Какое оно у вас?

Максим: Бог един.

Ирина (Ашмэр): А есть ли у него противоположное убеждение?

Максим: Богов много.

Ирина (Ашмэр): Вот. И то и другое может быть догматом. То есть эти два утверждения являются частями общей Истины. А теперь объедини убеждения «Бог един» и «Богов много».

С какой точки ракурса своего сознания нужно посмотреть на ту общую Истину, частями которой являются эти убеждения? С такого ракурса: Бог един, но тот, кто достигает Божественности своего проявления в материальном и Духовном мире, становится подобен Богу по его воле и действиям и, соответственно, тоже оказывается Богом. Поэтому одновременно Он един, и их много.

Максим: Интересное логическое заключение.

Ирина: Как тебе такое?

Максим: Да...

Ирина: Ты понял, о чём он?

Максим: Да, да.

27:03 Социальный строй на планете Кимтуэра.

Максим: А какой у вас социальный строй на планете? Как у вас устроено общество? Чему оно подчинено? Может быть, есть какие-то Советы, партии или объединения? Кем и как у вас управляется общество?

Ирина: Какая у вас система управления?

(Ашмэр) В нашем обществе есть три крупных государства. Подобие ваших стран. Они различаются по территориальному и языковому признаку. Расово мы все едины. У нас нет различий по расам.

Максим: У вас единая раса?

Ирина (Ашмэр): Да. А три государственных образования на нашей планете основаны на территориальных и языковых различиях. Все наши территории имеют свои границы, а также собственные диалекты, сильно отличающиеся друг от друга, хотя и имеющие общие слова. Все эти страны живут в мире и согласии.

Что касается политического устройства, во всех трёх странах есть Советы управления, напоминающие ваши парламенты. В каждом парламенте свой председатель. Самостоятельных решений он не принимает, а только объявляет об издании и применении тех или иных законов. Он же создаёт и парламент. В каждой стране разное число членов

парламента. Это зависит от законов страны.

В парламенте того государства, где мы живём, 35 парламентариев (по-вашему, депутатов). Они избираются общим голосованием, сроком на 7 наших лет. Один наш год составляет 17 ваших. Население нашей страны составляет 9 миллиардов 480 миллионов.

Максим: Подожди, один ваш год составляет 17 наших лет?

Ирина (Ашмэр): Да.

Максим: Вы живёте 6 тысяч лет?

Ирина: Наших.

Максим: Ваших?

Ирина: Нет, земных.

Максим: 6 тысяч земных лет?

Ирина: Да.

Максим: Надо разделить на 17, условно говоря, на 20? 350 лет?

Ирина: Да.

Максим: 350 лет в нашем летоисчислении. Вы живёте приблизительно 400–500 земных лет.

Ирина: Нет. Они живут 6 тысяч земных лет.

Максим: Земных.

Ирина: Он сказал, что земных. Я помню.

Максим: 500 их лет.

Ирина: Да. 500–600.

Максим: 500–600 лет.

Ирина: Он сначала на земные годы переводил, чтобы я поняла. А потом сказал, что 17...

Максим: Да, я понял.

Ирина: Что касается количества населения, то на планете живёт 21 миллиард. В их стране 9 миллиардов.

(Ашмэр) Этими 9 миллиардами управляет парламент, состоящий из 35 выбранных на 7 их лет парламентариев, которые создают министерства, комитеты по разным направлениям: внешней и внутренней политики, образования, энергоресурсов и так далее. Вы это называете исполнительной властью.

Максим: Да.

Ирина (Ашмэр): Отдельных президентов или иных правителей, которые сосредотачивают в себе полноту власти, у нас нет. Мы имеем парламентские демократические республики.

Максим: Понятно.

31:54 Жилища инопланетян.

Максим: На что похожи ваши жилища? Где вы живёте?

Ирина (Ашмэр): Мы любим простор и высоту. Большинство нашего населения живёт в многоэтажных домах, похожих на круглые башни, поднимающиеся высоко вверх. И каждая семья занимает один из этажей.

Максим: Так.

Ирина (Ашмэр): Эти башни достигают высоты полутора-двух километров от поверхности планеты. Их стены сделаны из очень прочных материалов, состоящих из углерода особой модификации. Благодаря специальным приборам, которые автоматически регулируют температуру, в жилых помещениях сохраняются благоприятные для нас условия.

(Ирина) Он мне показывает огромную башню. Там нет выхода на улицу через нижний этаж, как у нас. У них из каждой квартиры есть свой выход в виде балкончика. Они просто взмахивают крыльями и вылетают из дома.

Максим: Ничего себе!

Ирина: То есть у них нет лифтов.

33:43 Транспорт на планете Кимтуэра.

Максим: Есть ли у вас техника для поездок, для полётов? Или вы перемещаетесь на крыльях?

Ирина (Ашмэр): Да. Конечно, есть. Мы состоим в Межзвёздном Союзе. У нас общая техника. Мы торгуем со всей Галактикой. Покупаем и создаём те машины и технические приспособления для перемещения, которые нам необходимы. Они не колёсные, а летят над грунтом. У нас нет дорог. Есть тропинки, по которым можно гулять пешком.

34:27 Природа Кимтуэры.

Ирина: Они могут ходить, кроме того, что летают на крыльях. Показывает, как они на двух ногах ходят. У них есть дорожки, тропинки в лесу, по которым можно гулять. У них леса с огромными деревьями. Высотой метров сто. Человек по сравнению с ними очень маленький. Одно их дерево смогут обхватить только человек 20. Такой толстый у него ствол. Их деревья похожи на наши хвойные. Вижу иголки тёмно-зелёного цвета. На ощупь они мягкие, как у наших лиственниц, и длинные. Это даже не иголки, а очень длинные и заострённые листья.

Максим: Понятно. А ещё какие деревья у вас есть?

Ирина (Ашмэр): У нас есть деревья, похожие на ваши берёзы по форме листьев. Только листва имеет более светлый зелёный цвет, а кора, наоборот, более тёмная.

Что касается травянистых растений, то в основном они похожи на ваши голосеменные. А те растения, которые вы относите к семейству хвойных, у нас имеют иголки и шишки, но не имеют цветов.

Максим: Я понял. Интересно. У вас богатая флора, фауна?

Ирина (Ашмэр): У нас своё разнообразие. Но с Землёй нашу планету не сравнить. Ваша планета в этом вопросе уникальна. У нас есть определённое разнообразие насекомых, рыб, птиц и животных, но не столько видов, как у вас. Есть и местные виды, и те, которые мы привезли с собой со своей прежней планеты. У нас также есть млекопитающие, похожие на ваших зубров.

37:00 Питание рептилоидов с планеты Кимтуэра.

Ирина (Ашмэр): Я знаю, что у вас возникнет вопрос. По питанию мы являемся всеядными.

Максим: Вы можете питаться и растительной и животной пищей?

Ирина (Ашмэр): Да. Но только мы как яйцекладущие не являемся млекопитающими. У нас есть млекопитающие животные. Те, которые похожи на ваших зубров. Кроме этого, у нас есть морские животные (похожие на ваших тюленей, но с жёлтым цветом кожи, имеющие строение тела как у рыб), которые тоже являются млекопитающими.

Мясо млекопитающих нашей планеты мы можем употреблять, но у нас нет ферментов для переваривания их молока. Мы не можем употреблять молоко и молочные продукты, хотя являемся всеядными. Молоком мы не питаемся даже в детстве.

(Ирина) Другими словами, этот продукт для них не вредный. Он нейтральный, то есть не принесёт необходимых им питательных веществ.

Максим: А чем вы в детстве питаетесь?

Ирина (Ашмэр): Растениями.

(Ирина) Показывает специальные брикеты из трав, как у нас брикеты для супов. Они их бросают в воду, обрабатывают термически, и получается как пюре. Только оно не из картофеля, как у нас, а из травы.

(Ашмэр) Также мы можем употреблять рыбу, других морских животных: подобие

ваших медуз и осьминогов (я беру близкий аналог). Помимо этого, мы можем употреблять мясо животных и птиц. Ну и, конечно, растущие у нас травы. Так как фруктов и овощей у нас очень-очень мало, то в основном мы питаемся травами, семенами, мясом и рыбой.

Максим: Я понял.

Ирина (Ашмэр): Сейчас мы завозим фрукты и овощи с других планет Межзвёздного Союза. У нас есть торговые представительства, которые поставляют плоды различных растений. Их нет на нашей планете, но они подходят нам для метаболизма. Могут быть легко усвоены нашим организмом.

Максим: То есть завозят с других планет?

Ирина (Ашмэр): Да.

39:51 Домашние животные инопланетян.

Максим: Есть ли у вас домашние животные? Может быть, есть такие, которые живут у вас дома. Вы ухаживаете за ними. Или живущие рядом и охраняющие ваши жилища?

Ирина (Ашмэр): Таких домашних животных нет. У нас есть домашние птицы.

(Ирина) Я сейчас вижу нечто похожее на нашего сокола, с загнутым клювом и очень ярким оперением, как у попугая. У этой птицы яркие синие, зелёные пёрышки, большой загнутый клюв и крылья.

(Ашмэр) Также есть морские животные. У нас в аквариумах живут различные рыбки, морские организмы, ракушки и так далее. Это и есть наши домашние животные. Мы ухаживаем за ними, любим их, но не употребляем в пищу.

Максим: Интересно.

Ирина (Ашмэр): Мы не разводим домашний скот для употребления в пищу. У нас этим занимаются биороботы на специальных фермах.

Максим: Понятно.

41:02 Школы планеты Кимтуэра.

Максим: Есть ли у вас школы, образовательные учреждения, где вы учитесь?

Ирина (Ашмэр): Конечно, есть. Во всех мирах есть школы. Но большая часть нашего образовательного процесса проходит дистанционно, через компьютеры. Наши школьники собираются только несколько раз в году для каких-то совместных мероприятий. В остальное время вся программа осваивается учениками дистанционно, на дому, то есть в той семье, в которой они живут.

41:41 Развитие эмбрионов.

Ирина (Ашмэр): У нас нет роддомов. После оплодотворения яйца должны развиваться в себе эмбрион в течение 60–62 земных дней, то есть двух земных месяцев. Всё это время они находятся у нас дома в специальном помещении, часть которого оборудована холодильником с ящиками. Там они хранятся, как в инкубаторе.

Из тех яиц, которые отложила мама, оплодотворяется отцом лишь несколько. Это зависит от того, сколько Душ пришло на воплощение. С каким количеством Душ договорились отец и мама. Всё происходит по согласию, по договору, по контракту.

Оплодотворённые яйца обязательно должны находиться дома, потому что в период развития детей родители и другие их будущие родственники каждый день общаются с Душами этих эмбрионов. Они подходят к аппарату, где лежат яйца, кладут руки на стекло, смотрят на них (каждое лежит в своей подсвечиваемой ячейке) и посылают им энергию, Свет своей Любви. От этого детские Души, которые ещё только формируют свои тела, выходят с ними на контакт. Как следствие, отношение взаимного доверия и любви создаётся ещё до рождения детей.

Максим: Круто!

Ирина: Интересная у них семья.

(Ашмэр) Наш ребёнок становится нам всем родным ещё до появления его тела.

Максим: Интересно.

Ирина (Ашмэр): Он может с нами общаться, спрашивать у нас о чём-то. Он может нам что-то советовать, например, что нужно купить в семью.

(Ирина) Как тебе такое? Интересно? (Смеётся.) Интересная у них жизнь.

Максим: Интересно, очень интересно.

44:30 Вредные привычки инопланетян.

Максим: Есть ли у вас вредные привычки? Алкоголь, табак, наркотики? Употребляете ли вы средства, которые одурманивают голову, и от них вы получаете удовольствие?

Ирина (Ашмэр): Мы мало знаем о ваших особенностях, о ваших увлечениях, поэтому я не совсем понял, о чём вы говорите. Какие вещества вы имеете в виду?

Максим: Может быть, у вас на планете есть табак, который вы курите.

Ирина: Он не знает, что такое табак. Он ещё не изучал нашу биологию. Есть ли у вас вещества, влияющие на сознание?

(Ашмэр): Любое вещество влияет на сознание в той или иной степени. Оно состоит из молекул.

Вы имеете в виду вещества, которые вызывают изменение в мозге, влияют на восприятие?

Максим: Да.

Ирина (Ашмэр): Нет. Мы не используем. У нас нет необходимости искусственно воздействовать на своё сознание. Если бы такой интерес у кого-то возник, то у нас есть способность синтезировать в своём теле любые молекулы из тех веществ, которые поступают.

Максим: Сами можете?

Ирина (Ашмэр): Да, мысленно мы можем это делать.

Максим: И можете находить любое состояние?

Ирина (Ашмэр): Да. Например, ты упомянул алкоголь – он имеет химическую формулу?

Максим: Да.

Ирина (Ашмэр): Она вам известна?

Максим: Да.

46:30 Синтез молекул спирта в своей крови.

Ирина (Ашмэр): Тебе известно, что такое алхимическая трансмутация элементов?

Максим: Какая?

Ирина (Ашмэр): Алхимическая трансмутация элементов.

Максим: Мне известно, что это. А как это сделать?

Ирина (Ашмэр): Нужно представить себе молекулу, которую ты хочешь, точно понимая её состав и процентное соотношение всех атомов. Ты говоришь об этиловом спирте, я сейчас считал формулу в памяти контактёра. Она простая.

Максим: Да, C_2H_5OH .

Ирина (Ашмэр): Что такое C_2 ?

Максим: Две молекулы углерода.

Ирина (Ашмэр): Что такое... Раз там H_5OH , то шесть атомов водорода.

Максим: Да.

Ирина (Ашмэр): Один атом кислорода.

Максим: Да.

Ирина (Ашмэр): Эти вещества, эти атомы уже есть в вашем теле, в вашей крови. Для того чтобы алкоголь смог воздействовать на вас, нужно чтобы он прошёл через гематоэнцефалический барьер в вашем мозге. Для того чтобы он появился в вашей крови,

необязательно его употреблять через желудок.

Достаточно будет мысленно представить, что в вашем теле присутствуют эти атомы. Например, представь атомы углерода, водорода и кислорода в виде сфер или шариков разных цветов. И назначь им названия в своём воображении таким образом, чтобы шарики определённого цвета принадлежали определённому элементу.

А дальше мысленно представь себе, что твоя кровь — это речной поток, проходящий через твоё тело. Теперь представь, что шарики нужных тебе цветов и видов собираются в этой реке внутри твоего тела, соединяясь между собой. Иначе говоря, тебе нужно мысленно соединить молекулы, а атомы последуют твоему желанию.

Трансмутация элементов - известный феномен. Я не знаю вашего школьного образования. Есть ли у вас изучение в школе внутренней трансмутации элементов?

Максим: Я такого не слышал.

Ирина: Я поняла, что он говорит. Нужно создать молекулы этилового спирта у себя в организме и представить, что они проходят в мозг, и тогда удастся почувствовать его эффект. Человек не просто почувствует его эффект, спирт в крови появится.

49:45 Трансмутация чувств в Любовь.

Ирина (Ашмэр): Так можно поступить с любым веществом. Возьми любое вещество, эффект которого тебе нравится. Ты можешь создать его сам. У любого из названных тобой ранее веществ, например, у табака (или чего-то ещё, нет разницы) есть химическая формула. Все растения состоят из химических элементов. Изучи состав, посмотри на молекулы, которые притягательны для тебя...

Только ты должен понимать, что трансмутация элементов, вся эта игра молекулярными цепочками не является главной целью в твоём воплощении. Главное — научиться трансмутировать свои чувства в Любовь. А трансмутация элементов — лишь игра, которую придумал Бог для того, чтобы ты мог заняться ею, обучаясь духовным вещам.

Ирина: Что скажешь?

Максим: Задумался.

Ирина: Как тебе такое?

Максим: Интересно.

Ирина: Если им необходимо испытать действие какого-то вещества, они могут это сделать, представив его, то есть мысленно соединив в крови его атомы в формулу. У них такая сила веры, что это действительно случится. Они в этом не сомневаются. Они почувствуют действие нужного им вещества.

Максим: Прикольно.

Ирина (Ашмэр): А как можно сомневаться, если всё в теле состоит из материи, которая управляется твоим Духом?

(Ирина) Как тебе такое?

Максим: Интересно.

51:45 Воздействие мыслей на тело.

Ирина (Ашмэр): А вы разве не отслеживаете воздействие своих мыслей на тело?

Максим: Мы иногда не умеем управлять своими мыслями.

Ирина (Ашмэр): Что значит не можете управлять своими мыслями? А кто тогда управляет вашими мыслями?

Максим: Я имею в виду, что немногие могут грамотно, корректно управлять своими мыслями. Иногда окружение воздействует на мысли, обстоятельства, ситуации, в которые они попадают. И в какой-то момент люди перестают контролировать свои эмоциональные состояния. В них входят эти состояния, и дальше люди раздувают их у себя внутри.

Ирина (Ашмэр): Эмоциональные состояния — это ваш энергетический процесс?

Максим: Да.

Ирина (Ашмэр): Если они влияют на вас в сторону негатива, понижая ваши вибрации, значит у вас не выстроены приоритеты в ментальном поле. Под приоритетами я имею в виду те ментальные установки, которые управляют эмоциями.

Такому человеку необходимо заняться установлением приоритетов, то есть глобальных целей своего воплощения и временных на тот или иной период своего воплощения, а также соотношением этих целей с той реальностью, где он находится.

У нас всё это входит в школьный предмет «Планирование будущего». Вам необходимо создать обучающие курсы для детей и взрослых по этому предмету. Потому что без него жизнь превращается в хаос, и многие Духи не достигают выполнения цели воплощения.

(Ирина) Как тебе такое предложение?

Максим: Да, интересное предложение.

Ирина: Что скажешь?

Максим: Я думаю, надо создавать такие школы. Интересно.

54:18 Тюрьмы на планете Кимтуэра.

Максим: А есть ли у вас тюрьмы? Я говорю о тех учреждениях, где закрывают тех, кто нарушает законы вашей планеты.

Ирина (Ашмэр): Нет. Тот, кто нарушает законы Межзвёздного Союза, отправляется в тюрьму Межзвёздного Союза, находящуюся на другой планете. А если кто-то нарушает наши внутрипланетные законы, то он не подвергается тюремному заключению. С ним работают психологи и социологи, которые помогают ему вернуться в социум, стать осознанным членом нашего общества, работающим на его благо.

Например, у нас есть специальные психологические программы, которые помогают работать с социопатиями различных личностей, возвращая их мысли на орбиту, в ноосферу планеты и гармонизируя отношения с эгрегорами общества, которые у него разорваны.

Максим: Я понял.

Ирина: Интересный у них строй мышления.

Максим: Да.

55:42 Мысли инопланетян о землянах.

Максим: Что вы думаете о землянах?

Ирина (Ашмэр): Интересный вопрос. Мы думаем, что это очень перспективная планета и цивилизация. У вас много перспектив для развития и в плане вашей цивилизации, и в плане слияния с Межзвёздным Союзом, то есть вступления в него, и в плане галактического развития.

В случае вашего вступления в Межзвёздный Союз или в Галактическую Федерацию Света, о ней мы тоже знаем, или в обе эти организации, вы можете иметь там перспективы стать одной из ведущих рас Галактики. Потому что ваша планета очень богата не только природными ресурсами, например, полезными ископаемыми разного типа, но и биологическими ресурсами, то есть биосферой, растениями, животными, насекомыми и так далее, которых никто не видел во всей Галактике.

Если вы будете развивать данные особенности биосферы Земли совместно с вашими тонкоматериальными цивилизациями, то сможете стать одним из ведущих плацдармов Галактики в плане создания новых видов биосферы и их распространения по Галактике.

57:20 Возможности землян.

Ирина (Ашмэр): Я не вижу в землянах возможности совершенной экономики, техники или религии. У вас есть хорошая возможность совершенствования вашей

цивилизации в направлении биологии, биохимии и контактов с тонкоматериальными цивилизациями. То есть ваш путь природный, а не технологический.

Максим: А мы пошли технологическим путём развития.

Ирина (Ашмэр): Вы пошли, но это не ваша природа. Ваша техника может быть только помощником в развитии связи с природой. Потому что ваша энергоструктура очень близка к энергоструктуре Дисару. У них тоже есть техника, но они не ставят её на первый план. Они больше контактируют с природой, с природными Духами, в отличие от вас.

Ваша энергоструктура похожа на энергоструктуру жителей Дисару, а они являются очень хорошими биологами, химиками, биотехнологами в Галактике. Среди них мало экономистов и технических специалистов.

58:55 Счастье и любовь в понимании кимтуэровцев.

Максим: Вопрос: что такое для вас счастье?

Ирина (Ашмэр): Счастье – это состояние гармонии и мира с собой, с окружающим миром и с Богом, из которого невозможно выйти под воздействием внешнего мира.

(Ирина) Да, я поняла. Сейчас я объясню. То есть счастье – это состояние гармонии, из которого невозможно вывести человека против его воли.

Максим: А что такое Любовь?

Ирина (Ашмэр): Любовь – источник всего. Любовь – это чувство, энергия и состояние, благодаря которым появился и существует этот мир и каждый из нас. Любовь – это цель, ради которой мы облекаемся плотью в разных мирах для развития её в себе. Потому что только Любовь создаёт гармонию, о которой ты спросил.

Ничто материальное и никакая духовная цель, кроме Любви, не может дать полной гармонии. Все остальные цели являются только инструментами на пути к гармонии либо являются частичными (промежуточными) целями.

Говоря о вере. Если человек поставит целью своего воплощения развитие веры в Бога или в себя, но без развития Любви, то он достигнет только частичной гармонии. Вера тоже духовная цель, духовное чувство. И если человек разовьёт в себе абсолютную веру, что будет заниматься не только трансмутацией элементов, но и будет творить чудеса, переставлять горы, заниматься тем, чем, как вы считаете, занимаются богоподобные существа, но при этом не достигнет Любви, то это будет лишь частичное совершенство, частичная гармония. Он не будет полностью счастлив.

1:01:24 Как достичь Любви?

Максим: А как достичь Любви?

Ирина (Ашмэр): Этот вопрос для каждого гуманоида на каждом этапе его развития имеет индивидуальный ответ. Если лично у тебя есть вопрос, как достичь Любви, то ответ конкретно для тебя будет не такой, как для Ирины или для меня.

У всех Духов есть карма, прошлые деяния, которые создали барьеры на пути к Любви. И у всех они индивидуальны: у кого-то это ментальные установки, у кого-то негативно заряженное эмоциональное образование, которое вы называете блоком, у кого-то это сочетание того и другого в их индивидуальном рисунке личности.

Поэтому достичь Любви можно только устраняя всё, что препятствует проявлению Любви. Работать при этом необходимо только с собой, только со своей Душой. До тех пор, пока вы не усовершенствуете себя – не других людей – и не посмотрите на них глазами Бога.

Максим: Благодарю.

Ирина: Понятно он объяснил?

Максим: Да.

1:02:52 Как инопланетяне пришли к миру на своей планете.

Максим: Что бы вы хотели рассказать о себе? Может быть, есть ещё что-то, о чём я вас не спросил и что нам было бы интересно услышать?

Ирина (Ашмэр): Я бы хотел рассказать вам о том, как наша планета пришла к миру. У нас тоже были войны, и мы занимались изучением этого вопроса ещё до вступления в Межзвёздный Союз. Как я уже сказал, 25 тысяч лет назад. Сейчас мы изучаем в школьном курсе истории путь нашей цивилизации к миру и к вступлению в Межзвёздный Союз.

Мы уже тогда знали о его существовании. У нас тоже были контактёры. Контактёры были тайные, как и у вас. То есть массового контакта ещё не было. Контактёрам тоже было запрещено предоставлять физические доказательства. В этом мы похожи.

Почему наша цивилизация решила прекратить войны? До их прекращения у нас тоже были духовные учения, очень похожие на ваши религии. Я имею в виду сейчас. Поклонение богам, Духам природы, с проведением определённых обрядов. И однажды мы посмотрели на всё это. К слову сказать, в нашу расу также воплощались некоторые Архангелы. Например, Метатрон и Гавриил. В этих воплощениях, будучи духовными учителями, они создали духовные учения.

Когда мы стали сравнивать то, что содержится в их учениях, в их писаниях – у нас тоже были священные книги – с той жизнью, которой мы живём, мы поняли, что наша раса практически исчерпала кредит доверия Духовного мира, который давал нам эти прекрасные учения. Мы увидели несоответствие этих учений с тем, как мы живём. Понимаешь, о чём я?

Максим: Да.

1:05:16 Совет по примирению.

Ирина (Ашмэр): Тогда мы решили создать специальный Совет планеты по примирению всех противоречий во всех религиях, во всех внутригосударственных политических образованиях. Потому что они постоянно спорили, дискутировали друг с другом словесно, а также собирали толпы гуманоидов для отстаивания того или иного мнения, что порождало гражданские конфликты, доходящие до войн.

Мы собрали Совет планеты, целью которого было примирение всех существующих противоречий и, как я уже сказал, поиск общей Истины, взамен отстаивания каждой стороной своих догматов. Эта Истина примиряла всех, позволяла всем мирно сосуществовать и идти к одной цели в одном пространстве, не вызывая конфликтов ни на социальном, ни на словесном, ни на военном уровне. Конфликт на военном уровне – это уже последняя фаза конфликта.

Сначала, когда мы собрали этот Совет, он был общественным. То есть не был зарегистрирован как официальная государственная организация. Позже он приобрёл статус общественно-политического и стал называться Советом по примирению (если говорить на русском языке). Постепенно в него вошли все представители нашего общества, которые выступали против войн и конфликтов. Нам удалось собрать разные дискутирующие стороны за одним столом, начать вместе разбираться в их проблемах с поиском точек примирения.

Примерно через 250 лет после создания этого Совета, благодаря его работе, наше политическое руководство приняло законы, осуждающие различные формы военных конфликтов и репрессий и запрещающие проявление насилия в отношении разумных существ.

Об этом я и хотел вам рассказать: о нашем пути к миру. Перед конференцией с вами я более тщательно изучал вашу планету: её политическую, военную обстановку, ноосферу и так далее. Я был здесь в Астрале после приглашения меня вашими кураторами на этот прямой эфир. Также я общался с представителями Бурхада, изучающими вашу планету, в частности, с Миррах Каунтом. Он дал мне полный расклад того, что

происходит на планете Земля.

1:09:06 Пожелания землянам.

Ирина (Ашмэр): Я хочу призвать вас, дорогие земляне, создать в любой форме общественный комитет или общественный совет по примирению религиозных конфессий и национальных групп. Без этого ваша планета будет всё глубже и глубже скатываться в адские уровни разделения и саморазрушения.

Нужно начинать с общества. Политическая власть этого делать не будет, потому что её представители видят тенденции саморазрушения в самом обществе. Нужно начинать с призыва к миру и диалогу противоречащих друг другу общественных, национальных, религиозных и социальных группировок, которых в вашем обществе очень много.

Максим: Да...

Ирина: Как тебе такой совет?

Максим: Да, хороший совет, но только как его реализовать?

Ирина: Общественный Совет по примирению...

Максим: Мы всего лишь маленький Проект «Кассиопея» ...

Ирина: Ну он ко всем людям обратился, не только к «Кассиопее».

Максим: Я понял.

1:11:08 Заключение.

Максим: Спасибо всем огромное.

Ирина: Да. Благодарю. Очень интересная информация. Спасибо.

Максим: Спасибо большое представителям цивилизации Ашмэру и Гуитри. Гуитри, я мало тебе вопросов задавал...

Ирина: Она тоже отвечала.

(Ашмэр) Мы сейчас подчёркиваем, что без создания данного Совета никаких положительных изменений к миру в вашей цивилизации не будет. Потому что, чем дольше идёт конфликт и озлобление сторон друг против друга, тем тяжелее остановиться.

Максим: Да.

Ирина (Ашмэр): Вам нужно запомнить, что ваша судьба в ваших руках. Судьба вашего мира в руках каждого из вас. Не в руках ваших правителей и даже не в руках Бога. Он отдал вам власть над материальным миром. Он правит Вселенной. Но если вы хотите разрушить свой мир, он предоставит вам эту возможность.

Максим: Я понял. Спасибо огромное, Ашмэр и Гуитри. И вам, ребята, огромное спасибо за поддержку нашего Проекта всеми возможными силами. Будем стараться дальше нести Свет истинной Любви, который есть в нашем Проекте.

Ирина: Благодарю.

Максим: До новых встреч.

Ирина: Пока.

Максим: Всем пока.

Транскрибатор - Яна Емельянова

Корректор - Наталья Лялина

(проводник к Высшему Я, регрессолог по Методу Долорес Кэннон, Ошо-терапевт медитации «Припоминая забытый язык разговора с Телом-Умом»).